
 

 

Πρός το Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ.                                              Καλαμάτα 25/2/2016 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

 Ως μέλος του Π.Σ.Φ., Πρόεδρος του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, αλλά κ ως 

εκλεγμένο μέλος στην Γ.Σ. των Αντιπροσώπων, επιθυμώ να δηλώσω τα εξής: 

  

Η συμμετοχή του ονόματος μου, στον κατάλογο για την ενεργοποίηση του άρθρου 6 

παρ. 1 της" Απόφασης για την ίδρυση των Π.Τ. του Π.Σ.Φ. ... " για την σύγκληση 

Έκτακτης  Γ.Σ. των Αντιπροσώπων αφορά: 

1. Στην κρισιμότητα της κατάστασης σχετικά με τα θέματα μας με τον ΕΟΠΥΥ (Νέες 

Συμβάσεις-ΕΚΠΥ-Claw back-Rebate,παρακράτηση10%, παλιά χρέη), αλλά και το 

Ασφαλιστικό- που οδηγούν τον μέσο φυσικοθεραπευτή στην αφάνεια κ στην 

εξαθλίωση, απαιτούν κ επιβάλλουν, ευρεία στήριξη, ενιαία στάση κ θέσεις ,αλλά κ 

ετοιμότητα σε ολόκληρο τον κλάδο για πιθανές κινητοποιήσεις. 

2.  Η Τακτική Γ.Σ. των Αντιπροσώπων το Μάιο του 2016, θα ήταν ήδη πολύ αργά...! 

3.  Η διαπραγματευτική δυνατότητα του Κ.Δ.Σ. είναι δεδομένη-πολλώ δε μάλλον σε 

μία νεοεκλεγείσα Διοίκηση και ανανεωμένη κατά 50%-πρό 9μήνου! 

4.  Να μη διακοπούν οι διαπραγματεύσεις του Κ.Δ.Σ. με την Διοίκηση του ΕΟΠΥΥ, 

μέχρι τον ορισμό της Έκτακτης Γ.Σ. των Αντιπροσώπων-με την δέσμευση ότι οι 

προτάσεις θα βρίσκονται ΑΥΣΤΗΡΑ στα πλαίσια των Αποφασισμένων, απο τα 

θεσμικά όργανα του Π.Σ.Φ.  κ με κάθε επιφύλαξη για την τελική έγκρισή τους,ή και 

άλλων προτάσεων, από το Ανώτατο Όργανο του Π.Σ.Φ., που δεν είναι άλλο απο την 

Γ.Σ. των Αντιπροσώπων 

5.  Η Κεντρική Διοίκηση του Π.Σ.Φ., στο σύνολό της, είναι ΑΠΟΛΥΤΑ 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ με την ΠΑΛΛΙΝΔΡΟΜΗ τακτική της, αλλά και την ΣΥΓΧΥΣΗ κ 

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΣΗ που προκάλεσε στο σύνολο των Μελών μας, κατά τις 

εξαγγελθείσες κινητοποιήσεις των συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ συναδέλφων, για 

την 1/2/2016 κ την άκαιρη αναστολή τους, εκθέτοντας έτσι την πλειοψηφία των 

Δ.Ε.των  Π.Τ. της Περιφέρειας, που ενεργήσαμε ακαριαία ακολουθώντας τις 

αποφάσεις του Κ.Δ.Σ., αλλά κ την διαθεσιμότητα των συναδέλφων μας! Απόδειξη 

της κάθετης πτώσης "Δημοτικότητας"...ήταν η μη συμμετοχή τους στην Απεργία της 

10/2/2016 αλλά κ στην ακολουθούσα Τακτική Γ.Σ. του Π.Τ., λίγες μέρες μετά. 

Η Κεντρική Διοίκηση του Π.Σ.Φ., με την στάση αυτή,-δεδομένης της αντίστοιχης 

τραυματικής εμπειρίας του 2013...- άφησε κενά κ ερωτηματικά, όσον αφορά στις 

προθέσεις της, για την διαχείριση των κρίσιμων ζητημάτων του κλάδου, δίνοντας 

αφορμή στην πυροδότηση τάσεων αμφισβήτησης ,ακόμα κ από τους πιο 

καλοπροαίρετους συναδέλφους απέναντι της! 

6.Εξακολουθώ να συμμετέχω κ να στηρίζω την Παράταξη "Συνεργασία με Όραμα για 

την Φυσικοθεραπεία", εκπροσωπώντας με συνέπεια κ εντιμότητα τα συμφέροντα 

ΟΛΩΝ των μελών του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας που με εξέλεξαν και δεν θα 

επιτρέψω σε κανέναν να εκμεταλλευτεί την ευαισθησία μου για διευρυμένες 

αποφάσεις από την βάση των μελών του κλάδου, που είναι το Ανώτατο Όργανο της 

Γ.Σ. των Αντιπροσώπων, στο όνομα οποιασδήποτε πολιτικής, κομματικής ή άλλου 

είδους σκοπιμότητας. 

                                       Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

                                                        Κέλλυ Βακκά 



                                                                        

 

                                                                                                                                          

                                            
 


